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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Νεκρός ναυτεργάτης σε ελληνόκτητο πλοίο που δέχτηκε επίθεση από τους Χούθι 
στην Ερυθρά Θάλασσα. 

 
Το ελληνόκτητο πλοίο «TUTOR», με σημαία Λιβερίας, μεταφοράς χύδην φορτίου, που 

ανήκει στην ναυτιλιακή εταιρεία Livenza Shipping Inc  και  το διαχειρίζεται η Evalend 
Shipping Co SA και οι δύο εταιρείες με έδρα την Ελλάδα, χτυπήθηκε στις 12 Ιούνη, από 
θαλάσσης και αέρος ενώ βρίσκονταν 75 ναυτικά μίλια νοτιοδυτικά της Χοντέιντα της Υεμένης. 

Από επιβεβαιωμένες πληροφορίες, το αποτέλεσμα του διπλού χτυπήματος είναι ένας 
νεκρός ναυτεργάτης. Το πλοίο έχασε την επικοινωνία, δεν μπορεί να κάνει ελιγμούς και 
βυθίζεται. Ο ναυτεργάτης, σύμφωνα με πληροφορίες, είναι εγκλωβισμένος στο 
πλημμυρισμένο μηχανοστάσιο του πλοίου. 

Οι Χούθι της Υεμένης ανέλαβαν την ευθύνη για την επίθεση, στο πλαίσιο σειράς 
χτυπημάτων που πραγματοποιούν, κατά πλοίων που συνδέονται με ισραηλινά συμφέροντα, 
αντίποινα στην ατελείωτη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού από το Ισραήλ στη Γάζα. 

Συγκεκριμένα, σε ανακοίνωσή τους αναφέρουν ότι  διεξήγαγαν στρατιωτική επιχείρηση 
με στόχο το πλοίο «TUTOR» στην Ερυθρά Θάλασσα, με ναυτικό drone, εναέρια drones και 
βαλλιστικούς πυραύλους. 

Άλλος ένας ναυτεργάτης νεκρός στο βωμό του κέρδους του εφοπλιστικού 
κεφαλαίου. Η ασφάλεια και η προστασία της ζωής των ναυτεργατών, αποτελούν κόστος για 
τους εφοπλιστές, με αποτέλεσμα να τη θέτουν σε διαρκή κίνδυνο, ιδιαίτερα σε εμπόλεμες 
περιοχές, που για το εφοπλιστικό κεφάλαιο αποτελούν πρόσφορο έδαφος, για να 
υπερδιπλασιάζουν τα κέρδη τους. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ, με τη συναίνεση του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ και άλλων αστικών 
κομμάτων, έχουν τεράστιες ευθύνες, γιατί από τη μία πλευρά εμπλέκουν όλο και περισσότερο 
το λαό μας στις επικίνδυνες εξελίξεις που έχουν διαμορφωθεί στη θαλάσσια περιοχή της 
Γάζας από το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ και από την άλλη, προστατεύουν με κάθε 
τρόπο το εφοπλιστικό κεφάλαιο, που όπως επιβεβαιώνεται σε κάθε παρόμοια περίπτωση, δεν 
διστάζει να εκμεταλλεύεται τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, για να ικανοποιήσει την ακόρεστη 
δίψα του για κέρδος, θυσιάζοντας τις ζωές των ναυτεργατών στη θάλασσα. 

Επαναλαμβάνουμε: Απαιτούμε, τώρα να χαρακτηριστούν εμπόλεμες ζώνες, οι 
θαλάσσιες περιοχές σε Μαύρη θάλασσα, Λωρίδα της Γάζας, Ερυθρά Θάλασσα, Περσικό 
κόλπο. Με ευθύνη των εφοπλιστικών εταιρειών, της κυβέρνησης, του υπουργείου ναυτιλίας, 
να ενημερώνονται έγκαιρα οι ναυτεργάτες των πλοίων που προσεγγίζουν εμπόλεμες ζώνες. 
Να διασφαλίζεται ο ασφαλής επαναπατρισμός των ναυτεργατών ανεξάρτητα της 
χρονικής διάρκειας της σύμβασης που έχουν υπογράψει και χωρίς καμία οικονομική 
επιβάρυνση των εξόδων τους. 

Καλούμε τους ναυτεργάτες, να δυναμώσουμε τον αγώνα, απαιτώντας να μην 
πληρώνουμε με τις ζωές μας, τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ. 
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